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Szerdán délután a 18-ik fordulóból elnapolt Homoródalmási Homoród-Székelyudvarhelyi Roseal
SE találkozót pótolták a csapatok. Az udvarhelyiek otthonában rendezett találkozón Vékony
már a 8. percben megszerezte a vezetést, a végeredményt egy perccel a találkozó vége előtt a
csereként beálló 
Pál-Katona
állította be.
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  Szombaton a listavezető Székelykeresztúri Egyesülés a második helyezettGyergyószentmiklósi Jövő otthonába látogatott. A 17. fordulóból elhalasztott rangadóra nagyonkészültek a hazaiak, ott voltak a pályán azok a csíkszeredai játékosok is, akik a korábbifordulókban a másodosztályos teremfoci bajnokság miatt nem tudták vállalni a játékot. Jól iskezdték a találkozót a hazaiak, Tankó szabadrúgásból már a 15. percben megszerezte avezetést. Nem tört össze a hazai találat után a vendégek játéka, hatalmas helyzeteketalakítottak ki, de a gyergyói védők mindig jól oldották meg a feladatukat. Az egyenlítés a 32.percben jött. Fodor állt a labda mögé, aki huszonötméterről a jobb felsőbe csavart szabadrúgásból.  

  A második részt a hazaiak kezdték jobban, de nem tartott sokáig a lendületük. Megszerezhettékvolna ismét a vezetést, de kapussal szembe hibáztak. Az utolsó félóra a keresztúriak játékárólszólt. A 65. percben Bíró beadása után Fodor pár méterről a felső lécet találta el, a kipattanótVékás lőtte fölé. Jól ment a vendégek játéka, Szőcs, Bíró és Kovács többször is próbálkoztaktávoli lövésekkel, de egy újabb felső lécnél több nem jött össze. Három perccel a vége előtt Bíróment el jól a jobb szélen, visszapasszolt Miklósnak, ő harmincöt méterről ívelt a kapu elé. Kovácsérkezett jól a beadásra és fejjel megszerezte a keresztúriak második találatát. A találkozó utolsómásodperceiben a hazaiak jutottak szabadrúgáshoz, jól is végezték azt el, de Kleina jobb alsóból kikotorta a játékszert.Megérdemelten szerezte meg a három pontot az Egyesülés, előnyük már 15 pont a tabellán. Abajnoki címet ebből a helyzetből már csak elveszíteni lenne nehéz.  
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  Vasárnap ismét pályára léptek a gyergyóiak, ezúttal a 21. forduló találkozóján a Roseal SEvendégeként. Jól ment a játék a hazaiaknak, de a vezetést egy szerencsés találattal avendégek szerezték meg. A második félidőben minden össze jött a Roseal számára, hatszortaláltak be a második helyezett Jövő kapujába.  A dobogós helyezésekért nagy harcot vívnak még a soron következő fordulókban a csapatok. Agyergyóiak második helye még közel sincs bebiztosítva, akár az ötödik helyezett Maroshévíz isbeérheti őket. De közöttük még ott van Homoródalmás és a Roseal SE, a táblázatot nézve azők céljuk is az ezüstérem lehet.  A Csíkszentsimoni Szefite együttesét kétszeri megnemjelenés után a szabályzat értelmébenkizárták a bajnokságból.  4. Liga, Hargita megye:  21. forduló:  Székelyudvarhelyi Roseal SE–Gyergyószentmiklósi Jövő 6–1 (0–1)Gólszerzők: Vékony Róbert (55., 62., 70., 75.), Orbán Róbert (50.), Pácsi Zoltán (74.), illetveTankó Levente (29.)  Csíkszentsimoni Szefite–Balánbányai Bányász 0–3 (játék nélkül)  Homoródalmási Homoród–Székelykeresztúri Egyesülés (halasztva)  18. forduló:  Homoródalmási Homoród–Székelyudvarhelyi Roseal SE 0–2 (0–1)Gólszerzők: Vékony Róbert (8.), Pál Katona Csaba (89.)  17. forduló:  Gyergyószentmiklósi Jövő–Székelykeresztúri Egyesülés 1–2 (1–1)Gólszerzők: Tankó Levente (15.), illetve Fodor Attila (32.), Kovács Ákos (87.)  A bajnokság állása:  1. Székelykeresztúr 45 pont2. Gyergyószentmiklós 30 pont3. Székelyudvarhelyi Roseal 28 pont4. Homoródalmás 25 pont5. Maroshévíz 25 pont6. Balánbánya 19 pont7. Csíkszentsimon 10 pont
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